

上海交大昂立股份有限公司

澄清公告

本公司董事会及全体董事保证公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

一、报道简述：

近日有媒体发表题为“交大昂立入股泰凌医药 图谋切入大健康产业”的文章，报道称：“葛剑秋希望参与到新药创制或者好的并购项目中，大家合作组成一个基金，参与并购和项目的前期投资，用基金的平台去扩大项目的机会。‘有这种想法，也不仅是我们两家，还有一些资本方和另外一家上市公司，大家一起做一个产业基金。’”

二、澄清说明：

本公司第六届董事会第六次会议审议通过《关于授权经营班子启动大健康产业并购整合基金募集前期准备工作》的议案，“为加快公司业务转型，吸收、整合社会资源加大对大健康产业投资力度，董事会同意授权管理层启动设立大健康产业并购整合基金的前期准备工作。”

本公司经营班子成员正在着手大健康产业并购整合基金募集前期准备工作，确实存在与潜在合作方（包括具备大健康产业成功投资经验的 PE 机构、医药行业上市公司等医药大健康产业公司）进行意向性接触。截止目前，都尚未达成实质性协议。本公司将继续推进相关工作，并及时公告最新进展。

三、风险提示：

公司郑重提醒广大投资者：《上海证券报》、《中国证券报》、《证券时报》和上海证券交易所网站（<http://www.sse.com.cn>）为公司选定的信息披露报刊和网

站，公司发布的信息以在上述指定报刊和网站刊登的公告为准。敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。

特此公告。

上海交大昂立股份公司董事会

二〇一六年一月七日